

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 16.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004631307

Kanton: SZ

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Swiss Property Invest IX AG, Lachen, bisher Wollerau

Swiss Property Invest IX AG [fr] Swiss Property Invest IX Ltd [it] Swiss Property Invest IX SA Bahnhofplatz 10 8853 Lachen SZ

Bisher

Samstagernstrasse 55 8832 Wollerau

**UID:** CHE426534630

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

**Sitz:** Lachen Bisher: Wollerau

Swiss Property Invest IX AG, in Wollerau, CHE-426.534.630, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 27.11.2018, Publ. 1004506612). Statutenänderung: 10.05.2019. Sitz neu: Lachen. Domizil neu: Bahnhofplatz 10, 8853 Lachen SZ. Weitere Adressen: [gestrichen: Bahnhofplatz 10, 8853 Lachen SZ].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.11.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 230

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2656 vom 13.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz